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vegyék tudomásul a figyelmeztetést! Figyelmeztetve
lettetek, s így nem mentegetődzhettek tudatlansággal!
 
26  Jeremiás először Júdához és Jeruzsálemhez szólott, az ő szavai azonban főképpen a hűtlen vallásoskodóknak szól, akik Krisztus Jézus nevében az úgynevezett „keresztény vallást" űzik, s ennek a vallásszervezetnek a római kat. hierarchia áll az élén. Jehova ezeknek mondja prófétája által: „így szól a Seregek Jehovája: Imé, veszedelem (szerencsétlenség) indul egyik nemzettől a másik nemzetre, és nagy szélvész támad a föld széleitől." — Jeremiás 25:32.
 
27 Ez a veszedelem vagy szerencsétlenség Jehova igazságos ítélete, amely szent nevének az igazolására kifejezésre juttatja haragját. Jehova teremti ezt a „veszedelmet" vagy „szerencsétlenséget", illetve azokra zúdítja, akik kiérdemlik az ítéletet. (Ésaiás 45:7) Ez a büntetés a római kat. hierarchián kezdődik s azután kiterjed Sátán szervezetének minden más látható részére is, beleértve a különböző kormányokat vagy államokat és azok alkotó részeit, vagyis a világ politikai, pénzügyi, katonai és ipari rendszereit, amelyeket „mindama nemzetek" árnyékoltak elő, akiknek Jeremiás Isten parancsára az ő „haragborának" poharát átnyújtotta. Akkor a nemzetek széthullani és pusztulni kezdenek, azután a szerencsétlenség [veszedelem] egyik nemzetről a másikra terjed, míg a Sátán tömegének minden földi része el nem pusztul. A szerencsétlenség legutoljára Sesák királyát éri utol, amint Isten az ő prófétája által kijelenti: „Sesák királya pedig utoljára iszik." (26. vers) Ez magában foglalja Sátán szervezetének egész láthatatlan részét, t. i. Gógot és a törvénytelenség Összes angyalait a „Mágog földjén", s azután magát Sátánt is. Miután Sátán végig nézi, hogy egész hatalma és összes társai elpusztultak, önmagának is ki kell üríteni a szerencsétlenség poharát. „A hetedik angyal is kitölté poharát a levegőégre [a láthatatlan dolgokra, illetve Sátánra és gonosz angyalseregére]; és nagy szózat jöve ki
a mennyei templomból a királyiszéktől, amely ezt mondja vala: Meglett!" — Jelenések 16:17.
 
28 Az Úr kegyelméből Isten népe meghatározott időben megtartott kongresszusokon nyilvánosan hirdette az üzenetet, különböző rezoluciókat fogadott el és terjesztett szét. A legutolsó ily Rezolució 1928-ban jelent meg „Nyilatkozat Sátán ellen és Jehova mellett" cimmel. Jehova vezeti a hozzá hűséges népét; ő legyen érte dicsőítve és magasztalva! (Példab. 3:5, 6) Kétségkívül Jehova irányította, hogy a fentnevezett rezolució Sesák királya, az ördög ellen lett intézve.
 
29 Jehova az Úr Jézus Krisztus és hadserege által győzelmesen megvívandó borzalmas Armageddon csatáját tovább vázolván, mondja prófétája utján: „És nagy szélvész támad a föld széleitől." Ez a rettenetes szélvész Sátán szervezetének a legvégső határán túlról jön a földre; éppen azért az nem Sátán ítélete, hanem Jehova Istentől származik az ő végrehajtó tisztviselője, Krisztus Jézus által. Az Isten szélvésze, ami Sátán szervezetét teljesen megsemmisíti. Jehova imákat jegyeztetett fel igéjében, amelyeket hű szolgái illő módon hozzá intézhetnek, és ezek nyilván azt a célt szolgálják, hogy Isten akaratát és az ellenségre vonatkozó feltett
 

szándékát megmutassák, valamint a helyes utat is, amelyet szolgáinak követniük kell.
 
30 A nyolcvanharmadik Zsoltár egy összeesküvésről tesz említést, amelyet a római kat. hierarchia az ördög bandájának más tagjaival együtt szervezett meg és amely összeesküvésben az egész „kereszténység" részt veszen. A Zsoltáros imája rámutat Jehova feltett szándékára, amint írva van: „Igy kergesd őket a te szélvészeddel, és forgószeleddel így rettensd őket! Töltsd el orcájukat gyalázattal, hogy keressék a te Jehova nevedet! Szégyenüljenek meg és rémüljenek el örökké, és piruljanak és pusztuljanak, hogy megtudják, hogy te, akinek neve Jehova, egy magad vagy felséges Isten az egész földön!" — 83. Zsoltár 16—19.
 

(Folytatása következik)







Tanulmánykérdések


1  Miért lett meghatározva Jehova ítéletnapja? Hogyan
lesz ez az ítélet tovább folytatva? Mikor és hogyan kezdődik?

2  Hogyan bizonyult a római kat. hierarchia a valaha a földön létező elvetemült rendszerek kiemelkedő példájává?

3 Miért van a 'város, amely az ő nevéről neveztetik' kiváltképpen a kedvezőtlen ítéletre jelölve?

4  Hogyan vitték a vallásoskodók az őszinte emberek millióit odáig, hogy elvetették Istent, az ő igéjét és Krisztus Jézust, a Megmentőt és hogyan gyalázták meg oly nagyon Isten és Krisztus Jézus nevét?

5 Teremt Jehova gonoszt vagy szerencsétlenséget? Miért?

6-7  Mutasd ki, vajjon a 29. versben említett város az új Jeruzsálem! Hogyan és mikor kezd Jehova „a város ellen ... veszedelmet indítani"? Mikor és hogyan fogja ezt a „várost" megbüntetni?

8 Kihez van intézve a kérdés: „Ti pedig egészen megmenekültök-e?“ Miért vannak ezek mind belefoglalva?

9  Melyikek „a bitzos nemzetek"? és hogyan, törtek gonoszra"? Mi tűnik ki Ésaiás 34:2, 3, 8 feljegyzéséből?

10-11  Mily közös és személyes felelősséggel tartozik Jehova egész népe a bizonyságtevő munkával kapcsolatban, amint az a 30. versben meg lett parancsolva?

12-14  Mikor és hogyan fog Jehova "harsogni a magasságból"? Hogyan fog "dörögni az ő szent lakhelyéből"? Hogyan és miért fog "hangosan kiáltani az ő házára"?

15  Miért mondja: "hangosan kiált, mint a szőlőtaposók"?

16-18  Mit jelent a harsogás a 31. versben? Milyen prófétai jelentősége van annak, hogy a „harsogás egészen  föld végéig hat"?

19  Különböztesd meg az Ésaiás 66:6-ban említett „zúgástól"! Melyik a „templom felől jövő zúgás" üzenete? Mi a célja ennek az üzenetnek? Indokold meg a „város felől jövő zúgást"!

20 "Jehova ítéletet tart a nemzetekkel." Miért? Miben áll az „ítélkezés"?

21-23  Hogyan fog Jehova „minden testet megítélni"? Miért?

24  Kik a törvénytelenek (hitetlenek)? Hogyan és miért lesznek az itt említtettek ,fegyverre vetve"?

25  Hasonlítsd össze a papság állítását cselekedeteivel! Azt jelenti ez, hogy nem voltak kellőképpen figyelmeztetve?

26-28  Kihez intézte Jeremiás a 32. versben feljegyzett szavakat? Kire alkalmazhatók prófótailag ezek a szavak? „Veszedelem indul egyik nemzettől a másik nemzetre!" Hogyan fog ez végbemenni? Mennyiben van „Sesák királya" a figyelmeztetésbe és a pohár kiürítésébe foglalva?

29-30  Mit képez az itt említett "nagy szélvész", és hogyan „támad a föld széleitől"? Alkalmazd a 83. Zsoltár 16—19-ben feljegyzett imát!





Felelős J. J. Detrich ml., Praha-Vysocany. Podviní 184. — R. Brezina Praha. nyomása.

Kiadó: Watch Tower, Praha-Vysocany, Podviní 184.
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